
Postanite SSI Profesionalac

Od kada je čovek osetio potrebu da istražuje podvodni svet pa sve do razvoja i 
proizvodnje ronilačke opreme kakvu je danas poznajemo, to zadovoljstvo bilo je 
privilegija malobrojnih. Sada, kada je ronjenje dostupno praktično svima, pojavila se 
velika potražnja za ljudima  koji žele da svoju strast prema ronjenju prenesu na 
druge….
Za SSI, najvažniju kariku  u profesionalnom segmentu, predstavlja osoba koja može 
da obučava druge ronioce. Instruktor ronjenja (SSI Open Water Instructor)   
Njegov glavni cilj jeste da stimuliše i inspiriše nove ronioce da ozbiljno shvate 
ronjenje  kao aktivnost I da, razvijajući se i unapredjujući svoja znanja I veštine, 
postanu aktivni i redovni ronioci.
Svrha Kursa za Instruktora ronjenja  (ITC Instructor Training Course) je da vam 
pibliži i poveća znanja vezana za komercijalni pristup ronilačkim aktivnostima, da 
vam predstavi nove mogućnosti u razvoju sopstvenog osnovnog ili dopunskog 
posla, da unapredi vaše sposobnosti u komunikaciji sa pojedincima i grupama kao i 
da unapredi i razvije sposobnost prenosa znanja na nove ronioce.
Sistem koji je razvio SSI pruža mogucnost da to učinite na savremen način koji će 
vam omogućiti da svojim roniocima predstavite vrhunsko ronilačko zadovoljstvo i 
da veliku većinu njih usrećite za dugi niz godina. 
Polaznici Instruktorskog kursa, obučavaće se u programu čiji je koncept izdržao test 
vremena i kroz koji su prošle generacije i generacije instruktora. Naravno SSI void 
racuna na to da svi njegovi instruktori budu upoznati sa najnovijim saznanjima u 
edukaciji i industriji ronjenja što im omogućava da na najbolji način urade svoj 
posao.

Postajući deo industrije ronjenja, kao Ronilački Profesionalac u SSI sistemu, dobi-
jate mogućnost da sami kreirate svoj profesionalni razvoj u buducnosti. SSI vam 
pruža mogućnost da uz adekvatno poznavanje jezika, otvorite sebi vrata ronilačkih 
centara širom sveta. Berza rada ronilačkih profesionalaca u smislu ponude i 
potraznje, dostupna je svim instruktorima i ostalim profesionalnim kategorijama u 
SSI sistemu. 
Programi poput DIVE GUIDE, DIVE MASTER I DIVE CONTROL SPECIAL-
IST prethode i pripremaju buduće instruktore na dinamičan posao i život Instruk-
tora ronjenja. SSI veruje da je u razvoju svakog profesionalca ključno da od sistema 
dobije adekvatno ZNANJE,  da nauči potrebne VEŠTINE, da upotrebljava adek-
vatnu OPREMU i da stekne neophodno ISKUSTVO. Sve to, učinice ga sposobnim 
da kroz svoj rad obuči ronioce koji će se u ronjenju dugo i aktivno zadržati.
Sve ovo predstavlja okosnicu GO PRO programa !!!!       
Za one instruktore koji vec poseduju kategorije drugih sistema obuke SSI je 
pripremio CROSSOVER PROGRAM. To je program koji ce na lak i brz način 
upoznati svakoga sa materijalima, standardima,vežbama i filozofijom SSI sistema. 
Za samo par dana postaćete deo sistema sa najvećim razvojem u industriji ronjenja 
u svetu.
Ono sto je veoma važno je i činjenica da sve to mozete uraditi ovde. Nema puto-
vanja u inostranstvo, nema prevođenja sa stranih jezika, nema velikih grupa….
“INSTRUCTOR TRAINING FASCILITY” CENTAR jedini je u Srbiji ovlašćen za 
obuku instruktora, crossover programe i distribuciju nastavnih materijala SSI. 
  
Naš Instruktor Trener I tim iskusnih Instruktora stoji vam na raspolaganju !!!!




